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Samsung navázal partnerství se společností Liberty, aby obohatil Samsung Art Store o ikonické britské designy 

Nová spolupráce přináší 20 návrhů módní značky Liberty na globální
platformu digitálního uměni od Samsungu

Praha 1. srpna 2025 – Společnost Samsung Electronics navazuje spolupráci
s ikonickou britskou designérskou firmou Liberty, díky níž se do Samsung Art Store[footnoteRef:1] dostane kurátorská kolekce nejslavnějších kousků právě této značky. Spolupráci, která zahrnuje 20 designů z bohatého archivu nadčasového umění a vzorů Liberty, si teď můžou uživatelé Samsung Art TV po celém světě vychutnat v pohodlí svých domovů [1:  Umělecká díla Liberty jsou dostupná prostřednictvím Samsung Art Store ve všech zemích, kde je služba poskytována – s výjimkou Indie.] 


Spolupráce spojuje eleganci televizorů Samsung Art TV s celosvětově proslulým archivem Liberty a vůbec poprvé zpřístupňuje její úchvatné vzory jako digitální umělecká díla. Kurátoři společnosti Samsung úzce spolupracovali s týmem Liberty na výběru vzorů, které na velkoformátovém digitálním displeji vyniknou díky bohatým detailům, světlu a barvám.

„Naše partnerství vzniklo ze společné snahy oslavit britský design novým způsobem,“ uvádí Rachael Roberts, manažerka pro partnerství Samsung UK. „Vzhledem k tomu, že v Samsung Art Store dosud nejsou zastoupené žádné jiné britské designérské značky, považovali jsme to za ideální příležitost představit jedinečný styl Liberty v globálním měřítku.“

Společnost Liberty, založená v roce 1875, je už dlouho symbolem britské kreativity a řemeslného umění. Značka proslulá svými charakteristickými potisky a dlouhou historií designových inovací ovlivňuje svět umění, módy i interiérového designu. V rámci tohoto partnerství kolekci uvozuje motiv Artemis – odvážná botanická variace klasického designu Liberty. Kolekce, která v sobě spojuje víc než sto let tradice a kreativity, nabízí vše od fantaskního motivu Enchanted Wood až po živý design Jungle Trip.

„V Liberty jsme vždy věřili v design, který vypráví příběh, a v příběhy, které se s časem vyvíjejí,“ uvádí Pere Bruach, designový manažer společnosti Liberty. „Díky spolupráci se Samsungem můžeme naše nejznámější vzory proměnit v živé umění a dát jim nový rozměr. Vzory, které se dříve objevovaly na hedvábí nebo papíře nyní vstupují do domácností a přinášejí ducha Liberty i nadčasovou krásu do každodenního života.“

Mezi 20 vybranými vzory vynikají především Artemis, Marina’s Tea Garden, Fantasy Land a My Grown Up Star z kolekce podzim/zima 2025. Každý z těchto vzorů se prezentuje jako digitální umělecké dílo upravené na míru pro Samsung Art Store a do interiérů přináší osobitý charakter, historii i nádech britského šarmu.

„Při výběru jsme se zaměřili na ty, které nejlíp vystihují vizuální jazyk Liberty,“ dodává Bruach. „Od nostalgických květinových potisků a ručně malovaných botanických motivů ze 30. let 
20. století až po eklektické geometrické vzory a okouzlující krajiny zachycuje tato kolekce celé spektrum našeho kreativního dědictví. Například Artemis se jevil jako zřejmá volba pro The Frame, protože dokonale vystihuje propojení tradice a moderní doby, které je charakteristické pro Samsung i Liberty.“

„Díky své tradici vyprávění příběhů je Liberty ideálním partnerem,“ říká Roberts. „Vizí našeho Art Store vždycky bylo zpřístupnit umění a design, které dávají životu smysl. A právě vzory Liberty to dokonale vystihují. Přinášejí každodenní radost i pocit sounáležitosti.“

Tato čerstvá spolupráce podtrhuje poslání Samsung Art Store zpřístupnit světové umění široké veřejnosti. Archiv platformy dnes čítá přes 3 500 děl z nejslavnějších muzeí a uměleckých institucí z celého světa. Přidáním klasických vzorů od Liberty tak začíná nová kapitola: místo, kde se tradice setkává s inovací.

Víc informací najdete na www.samsung.cz.


O společnosti Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, digitálních informačních panelů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, domácích spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů a polovodičů. Věnuje se také vyspělým zdravotnickým zobrazovacím technologiím, řešením vytápění a klimatizace a robotickým systémům. Vyvíjí rovněž inovativní produkty pro automobilový průmysl a audiotechniku značky Harman. Kromě přístrojů samotných nabízí Samsung díky ekosystému SmartThings, otevřené spolupráci s partnery a integraci umělé inteligence komplexní propojené zážitky napříč celým portfoliem. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese news.samsung.com/cz.
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